

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Илья

Возраст: 35

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.05.2008 23:18:05

формирования заключения врача: 26.05.2008 14:06:03

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/33799/answer/33800>



Заключение врача

Уважаемый Илья! Это нормально - при возбуждении выделяется секрет половых желез. Сперматозоидов, как правило, в этой жидкости нет. Удачи.